

Соболев Эдуард Васильевич

Дата рождения
11 сентября 1969 года

Место рождения
Россия, Краснодарский край, г. Кропоткин



Образование:
высшее, историк, преподаватель, Иркутский государственный университет, 1991 год

Ученое звание:
кандидат экономических наук

Соболев Эдуард Васильевич уроженец г. Кропоткина Краснодарского края. Окончил Иркутский государственный университет в 1991 году. С 1991 по 1994 год работал (по распределению) учителем истории и обществоведения в средней школе №2, г. Кропоткин, Краснодарский край. С 1994 по 1996 год занимался предпринимательской деятельностью. С 1997 года по настоящее время работает в сфере высшего (профессионального) образования в вузах Краснодарского края, в том числе: 1997-2001 год Кубанский государственный аграрный университет (аспирантура, кафедра экономической теории), 1997-2008 год – Кубанский институт международного предпринимательства и менеджмента, 2001-2014 год – Кубанский государственный университет (кафедра теоретической экономики), 2009-по настоящее время – ФГБОУ ВПО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации», Краснодарский филиал Финуниверситета (ранее – до 2012 года – ФГОУБ ВПО «Всероссийский заочный финансово-экономический институт», филиал в г. Краснодаре), в должности заместителя директора филиала, с 2012 года – директора Краснодарского филиала Финуниверситета, доцента кафедры «Экономика и финансы».

В 2007 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 Экономическая теория. Сфера научных интересов: закономерности динамики экономических систем, теория экономического пространства, теория предпринимательства.

Э.В. Соболевым подготовлено и опубликовано 54 научных и учебно-методических работ, в том числе: монография «Активизация предпринимательского потенциала экономической системы» (Москва, 2011), учебное пособие «Экономика» (Москва, 2007, рекомендовано УМО для студентов вузов России), учебное пособие «Научно-исследовательская

работа студентов» (Краснодар, 2001), учебное пособие «Микроэкономика» (Краснодар, 2003), учебное пособие «Макроэкономика» (Краснодар, 2006).

Э. В. Соболев ведет активную общественную деятельность, в том числе: с 1997 по 2005 год работал в участковых избирательных комиссиях в Краснодарском крае в качестве заместителя председателя и председателем комиссии, в 2005-2006 годах – член Центральной избирательной комиссии Краснодарского края, с 2012 года по настоящее время – эксперт Комитета по финансово-бюджетной и налоговой политике Законодательного Собрания Краснодарского края. Является членом жюри конкурса «Босс года» Краснодарского края.